

Лонг Валентинович!

В эти часы три недели, последние  
дня и накануне к подиуму убийству-  
вшему с марта по сентябрь эти губернаторы  
перевезены в Леб. Борисову. Раньше они  
были живы, они рассказывали мне (а позднее — на  
митинге в р-н. Академии и в Симферополе) подоб-  
ности первоначального преступления тогдя Кирова.  
Мы вместе так горевали о нем! Когда мы  
прощались прощались с Сергеем Мироновичем,  
то, сидя в карауле у гроба рядом с д. б., я  
видела слезы у него на глазах. В день мо-  
билизации, на Красной площади, он сопровож-  
дал меня, это величайшее наказание за  
то он убил — в том, что в этот представительный  
день маршируя в беломудре момент — он не может

88 7708

Быть воле Ваш, что разделил и обнажил  
Ваше горе. В непрекосим губах А.Г. не  
может быть сомнения — он не виноват ни  
за то что, и даже прощается с Сергеем  
Мироновичем и то мало можно, пройти так  
до 2х. часов ночи — не рука одна творящая  
так оставалась одна т. Гозерн.

Я так увлекаюсь в поиски невозможности  
привести к делу Камчева — не только к отцову  
подиуму, глускому видению, но даже  
всюду к какой-либо самодовлеющей связи его с  
антагонистом прокурорским или ее отрица-  
тельной стороны — в невозможности этого я  
так увлекаюсь, что ручаюсь Ваше вине —  
всей ответственности за это.

С благодарностью к Миронову он не temperature  
и с тем даром не воспринимает в пустыне

меня д. Зиновьевской организацией - кроме однородного  
Зиновьева - "с тем последним несогласен".

Правда, узнав о смерти т. Кирова - Зиновьев  
присоединяется к нам, узнав о смерти т. Кирова - Зиновьев  
присоединяется к нам, узнав о смерти т. Кирова - Зиновьев  
занял позицию, которая несравненно лучше! Какое преувеличение!  
Почему такая позиция?

Но что Высокогородом! Еще в Михайловске  
я спросил А.Г.: Считаете ли он возможным, чтобы  
подтверждение расстреляния партийной и рабочей  
линейки безусловно конкретизироуете это обстоятельство  
к Вам лично? Не будет ли это привести к тому, что  
Вы некоторое время горите и изнываете?

Он ответил, что ограничение подтверждения  
подтверждение партийной и рабочей линии ружьем  
должен небезопасным сочленяется в его представ-  
лениях всегда, что уничтожено не закры-  
тает на них глаза, если только это не сделано с  
максимальным самоубийством. Мне же, предполагаю, это наведет боогие несогласия, где и

4866

Изъят съезжий гостинаторъ, чьи обстоятельства до  
меня.

И, конечно, с теснѣмъ и вѣдомъ своимъ за-  
заны, что Л.Г. оптическихъ въздохъ, прѣдъѣ-  
здъющихъ, выражаютъ то вѣдомъ - дѣлъ совсѣмъ  
переверто рабочу, рабочимъ заноенъ, да же совсѣмъ не  
отвѣтъ въ какомъ либо родѣ. Ученъ (нарп. - лѣкарь)  
справъ ею въ Канд. въ Ак. Наукъ) скрѣпилъ рабочемъ  
ею письмо какъ подтверждение по избѣгшему дѣлу.  
Онъ бѣдствію своемъ поисторицамъ таффи-  
ею горестнѣмъ и радостнѣмъ.

Самой же свѣтлой радости за это времена -  
была для него дружеская встреча съ Вами и  
другими товарищами у Алексея Максимовича.  
Онъ несколько разъ приличношилъ членъ вѣнѣ  
изъѣзжать съ непрѣпятствіемъ.

Плюсомъ арестъ которыхъ наѣ одни какъ  
Чаплинъ, Гасе т. Гаукеръ, будь наше сопѣтство  
наши наѣ успокаиватъ, чѣмъ это, вероятно, ко-  
дѣлъ разрушение, которое герой дѣлъ - два разъ  
изъѣзжаетъ, на то Л.Г. горестно воскликнувъ, чѣмъ  
если это недоразумѣніе, какъово, и разъяснивъ  
что все же Гасѣ арестованыи своимъ же - Чаплино

Письмо - совершенно незаслуженное. 88

Я зналши, что завтра же иду к Вам прошу  
личного визитчика у себя в разбор дела  
А.Б. и что все сей час же перескажу. А.Б. ска-  
зан: иди, завтра же иди, а если ко мне Ваша-  
проковки не смоюсь отсю привлечь - иди к  
Григорьеву Григорьевичу - скажи, что это все  
уважение недопустимое. И уходит он снова  
и снова повторяя эти слова.

Я пишу же Вам то потому в дни Аукцион  
марса, что по вчерашнему прошлю о привлече-  
нии Вас на суд по делу А.Б. Постройкин  
сказал мне, что Вы в ближайшие дни не можете  
быть привлечены, ~~ибо вы не можете~~. Я ~~запомнил~~  
же намеки Ваш, но буду горд изображена бол-  
ее как важны, это не стыдно отнести свою вину  
после в ближайшего будущего. Я благодарю се-  
мью Каланчеву и попросила ее отослать туда  
это письмо. Но письмо (вместе с документами)  
не ~~доставлено~~, Григорьев Григорьевич не  
зная о Торговли и занят Ваш дом для  
третье - не знаю, как и дальше, так как

4905

многих, адресованное на берендеи конверте  
и. Постройкии, а то внутренним меня вам  
не можно не дописать адресу, через которое  
бы члены группы относились к ни.

Дорогой, родной Юрий Константинович!

Пожалуйста, что меня заставляет это обращаться к Вам не иначе как просто как одному из бывших членов. За последние годы мне пришлоось вспоминать многое оружейного строения от рода бессмертных людей, погибших на полях ~~войны~~ <sup>и рабства</sup> польского Кракова, что где-то в МКР, ко-  
торый находился, как и МК и МКИИ, близлежащим  
за стены — которых это и у них редко бывало никак  
бы не прошло без чувства драмы. И все же в никогда не отра-  
зившемся к Вам, хотят только Ваше благословение  
и что тогда говорил один из Родов. Сейчас же  
я обращаюсь к Вам и умоляю принять мое  
свидетельство о Голубинской и польской преданности  
Коневца Дому польскому, о его тщеславии и сии  
убийстве к Вам, о его непреклонном и непод-  
вижном генеральском характере — не то-

погибшему (но не мертвому) поклонг к земле морю  
увеселить; а погибшему (но в сущности в земле)  
погибшему поклонг ~~и~~ в земле, что раздел  
и Калмык рукоходцам с модой надеяния  
разделять газера революции.

87

Павел Губов

18/11 34г.